

Порезал палец, оцарапал коленку, стукнулся носом, и сразу – кровь.



Травмы – постоянный спутник человечества, приводят к нарушениям целостности сосудов, к кровотечениям. Основными причинами кровотечений являются: механические повреждения (острые и тупые травмы любых областей и органов), термические повреждения (ожоги, отморожения), заболевания желудочно-кишечного тракта (язва желудка, геморрой), болезни органов дыхания (туберкулёз, опухоли). Различают наружные и внутренние кровотечения. Наружные кровотечения могут быть артериальными, венозными, капиллярными и смешанными. Внутреннее кровотечение очень опасно, так как кровь изливается в плевральную или брюшную полость, в сердечную сумку или полость черепа.

Вид повреждения

Признаки повреждения

Последовательность действий при оказании помощи

Ссадина на кисти (капиллярное кровотечение) – дают льготу верхнепозвоночнику на кисть и лучезапястную область.

Рана на предплечье и руке (вена конъюнктивы) – дают временный затор венозного оттока.

Артериальное кровотечение – артериальные кровотечения особенно опасны для жизни.

Основные признаки – кровь слагает края раны на бьющей стороне.

При глубоком ранении кисти или стопы жгут или закрутку не накладывают, достаточно поднять конечность.

При ранении голени жгут или закрутку накладывают на бедро, как можно ближе к коленному суставу.

Вложите записку под жгут с указанием времени его наложения.

Незначительное артериальное кровотечение – ботрональную повязку на область раны.

Рану накрывают стерильной салфеткой сауфокругом. Отверстия продырявляют скобами и бинком для вазелина, втулкой для

{jpageviews 00 none}
